

Protokół
z odbytej II sesji Rady Gminy w Rozprzy w dniu 13 grudnia 2010 roku.

Obrady rozpoczęto o godzinie 10-tej w sali nr 3 Urzędu Gminy w Rozprzy.

Punkt 1
Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.

Obrady prowadził Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Gemel. Powitał radnych oraz osoby biorące udział w sesji. Stwierdził, że w obradach uczestniczą wszyscy radni. Lista obecności w załączeniu protokołu.

Punkt 2
Przedstawienie porządku obrad.

Radni otrzymali porządek obrad oraz projekty uchwał na drugim posiedzeniu I sesji Rady Gminy w dniu 9 grudnia 2010 roku.

Rada nie wniosła uwag do porządku obrad. W związku z powyższym przystąpiono do realizacji porządku obrad w następującej kolejności:

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Janusza Jędrzejczyka.
4. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego wójta.
5. Ustalenie nazw oraz składów liczbowych Komisji Rady Gminy.
6. Wybór Przewodniczących stałych Komisji Rady Gminy.
7. Powołanie składów osobowych stałych Komisji Rady Gminy.
8. Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.
9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy i deklaracji podatkowych dotyczących podatku od nieruchomości.
10. Wolne wnioski i zapytania.
11. Zakończenie obrad.

Punkt 3
Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy.

Przewodniczący Rady Tomasz Gemel odczytał wniosek Wójta Gminy Ryszarda Witka o odwołanie z dniem 13 grudnia Pana Janusza Jędrzejczyka ze stanowiska Skarbnika Gminy. Pismo w załączeniu protokołu.

W dalszej części obrad głos zabrał Wójt Ryszard Witek. Poinformował Radę, że Skarbnik Gminy Janusz Jędrzejczyk złożył pismo z prośbą o odwołanie go z funkcji Skarbnika Gminy w związku z wyborem na stanowisko Wójta Gminy Rozprza.

Miał wątpliwości związane z konsekwencjami prawnymi dotyczącymi stosunku pracy i zwrócił się w tej kwestii o opinię prawną.

Pan Janusz Jędrzejczyk zrezygnował z okresu wypowiedzenia będącego skutkiem odwołania ze stanowiska Skarbnika Gminy oraz poprosił o zawarcie porozumienia mającego na celu skrócenie okresu wypowiedzenia i rozwiązania stosunku pracy z dniem 13 grudnia 2010 roku w związku objęciem mandatu Wójta Gminy Rozprza.

Porozumienie takie zostało zawarte pomiędzy stronami tj. Urzędem Gminy reprezentowanym przez Wójta Gminy Ryszarda Witka oraz pracownikiem Januszem Jędrzejczykiem.

Dokumenty powyższe stanowią załącznik do protokołu.

Pytań ze strony radnych nie było, w związku z powyższym Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały.

Przyjęto jednogłośnie

**Uchwałę nr II/5/10
w sprawie odwołania Skarbnika Gminy**

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 4

Złożenie ślubowania przez nowo wybranego Wójta

Wójt wybrany został w wyborach bezpośrednich. Wyboru dokonali mieszkańcy gminy dniu 5 grudnia 2010 roku. Wójtem Gminy Rozprza został Pan Janusz Jędrzejczyk.

Objęcie obowiązków przez Wójta rozpoczyna się z chwilą złożenia ślubowania, które to nowo wybrany Wójt Janusz Jędrzejczyk złożył w brzmieniu:

„Obejmując urząd wójta, uroczystie ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców gminy-Taj mi dopomóż Bóg”.

Punkt 5

Ustalenie nazw oraz składów liczbowych Komisji Rady Gminy

Radni w materiałach na sesję otrzymali projekty uchwał, w których zawarte były dane z poprzedniej kadencji dotyczące ilości stałych komisji, nazwy oraz składów liczbowych.

Natomiast radna Jadwiga Kułak –Pełka zwróciła się na piśmie z poprawką do projektu uchwał dotyczących ustalenia ilości stałych Komisji, ich nazw oraz składów liczbowych.

Radna zaproponowała pięć komisji stałych Rady Gminy oraz nazwy w następującym brzmieniu:

- 1) Komisja Rewizyjna
- 2) Komisja Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego,
- 3) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu,
- 4) Komisja Zdrowia, Spraw Socjalnych i Ochrony Środowiska,
- 5) Komisja Rolnictwa

Przewodniczący Tomasz Gemel zwrócił uwagę, że w przedstawionym projekcie nazw komisji brak Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej i zaproponował, aby przypisać te zadania do Komisji Rolnictwa.

Wniosek radnej został przyjęty jednogłośnie.

Ustalono, aby w kadencji VI powołać 5 komisji stałych oraz ich nazwy zaproponowane przez radną Jadwigę Kułak-Pełkę z poprawką zgłoszoną przez Przewodniczącego Rady, aby do Komisji Rolnictwa dołożyć Bezpieczeństwo Publiczne i Ochronę Przeciwpożarową.

Ustalono również składy liczbowe komisji tj.

- 1) Komisja Rewizyjna w składzie 6 osób
- 2) Komisja Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego w składzie 5 osób
- 3) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu w składzie 5 osób
- 4) Komisja Rolnictwa, Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej w składzie 6 osób
- 5) Komisja Zdrowia, Spraw Socjalnych i Ochrony Środowiska w składzie 5 osób.

Przewodniczący Rady Tomasz Gemel odczytał projekt uchwały.

Przyjęto jednogłośnie

**Uchwałę nr II/6/10
w sprawie ustalenia nazw oraz składów liczbowych stałych komisji Rady Gminy**

Uchwała w załączeniu protokołu.

***Punkt 6
Wybór Przewodniczących Komisji Rady***

Przeprowadzono głosowanie jawne kolejno komisjami.

1) Komisja Rewizyjna

- radny Janusz Misztela zaproponował na przewodniczącego komisji Dariusza Jagiełło, który wyraził zgodę na kandydowanie,
- radna Jadwiga Kułak-Pełka zaproponowała radnego Czesława Kowalczyka, radny zrezygnował z kandydowania.

Rada Gminy jednogłośnie zaakceptowała kandydaturę Pana Dariusza Jagiełło.

2) Komisja Budżetu, Finansów i Rozwoju Gospodarczego

- radna Elżbieta Piątek zgłosiła kandydaturę radnej Małgorzaty Nowakowskiej.
- Radna wyraziła zgodę na kandydowanie.

Rada Gminy jednogłośnie zaakceptowała kandydaturę Pani Małgorzaty Nowakowskiej.

3) Komisja Rolnictwa, Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej

- radny Wojciech Misztela zgłosił na przewodniczącego komisji Pana Grzegorza Konopkę, radny wyraził zgodę na kandydowanie.

Rada Gminy przy jednym głosie wstrzymującym zaakceptowała kandydaturę Pana Grzegorza Konopki.

4) Komisja Oświaty, Kultury i Sportu

- radny Zbigniew Kaczmarek zgłosił na przewodniczącą komisji radną Elżbietę Piątek, która wyraziła zgodę na kandydowanie.

Rada Gminy jednogłośnie zaakceptowała kandydaturę Pani Elżbiety Piątek.

5) Komisja Zdrowia, Spraw Socjalnych i Ochrony Przeciwpożarowej

- radny Czesław Kowalczyk zgłosił na przewodniczącą komisji Panią Jadwigę Kułak-Pełkę, radna nie wyraziła zgody na kandydowanie

- radna Jadwiga Kułak-Pełka zaproponowała Panią Agatę Bartkowską, kandydatka wyraziła zgodę na kandydowanie

Rada Gminy jednogłośnie zaakceptowała kandydaturę Pani Agaty Bartkowskiej.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła

Uchwałę nr II/ 7/10

w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy w Rozprza

Uchwała w załączeniu protokołu.

W dalszej części obrad Przewodniczący Rady Tomasz Gemel zgłosił wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad punkt dotyczący powołania Skarbnika Gminy Rozprza. Wprowadzenie punktu uzasadniał tym, że w związku odwołaniem Skarbnika Gminy Janusza Jędrzejczyka, koniecznym jest powołanie nowej osoby na to stanowisko w celu zapewnienia ciągłości realizacji zadań Gminy.

Wniosek poddano pod głosowanie i został przyjęty przy dwóch głosach wstrzymujących.

Radna Jadwiga Kułak Pełka stwierdziła, że porządek obrad był już przyjmowany w punkcie 2 i wtedy nikt zmian nie zgłaszał. W związku z powyższym powinien być kontynuowany w wersji przyjętej pierwszej. Radna uznała, że bardzo ważna powinna być wiarygodność obrad. Apelowwała o umiar, rozwagę i mądrość przy podejmowaniu takich działań. Kandydat na Skarbnika Gminy jest nieznan, a radni powinni go poznać.

Przewodniczący Rady Tomasz Gemel potwierdził, że porządek już został raz przyjęty, ale w punkcie 3 porządku odwołany został Skarbnik Gminy. Trudno było planować wcześniej powołanie, jeżeli nie było wiadomo czy zostanie zrealizowany punkt dotyczący odwołania.

Wójt Gminy przedstawi kandydata na Skarbnika Gminy, a sam kandydat na pewno się zaprezentuje.

Po naniesieniu zmian do porządku obrad, porządek został przyjęty przy jednym głosie przeciwnym i realizowany był w dalszej części w następującej kolejności:

- 7/ Powołanie składów osobowych stałych Komisji Rady Gminy.
- 8/ Powołanie Skarbnika Gminy Rozprza.
- 9/ Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości.
- 10/ Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych dotyczących podatku od nieruchomości.
- 11/ Wolne wnioski i zapytania.
- 12/ Zakończenie obrad.

Punkt 7

Powołanie składów osobowych stałych Komisji Rady Gminy

Po uchwaleniu nazw oraz składów liczbowych komisji radni dokonali wyboru, w której chcą pracować komisji Rady Gminy.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła

Uchwałą nr II/8/10

w sprawie powołania składów stałych Komisji Rady Gminy w Rozprzy

Uchwałą w załączeniu protokołu.

Punkt 8

Powołanie Skarbnika Gminy

Głos zabrał nowo zaprzysiężony Wójt Gminy Janusz Jędrzejczyk.

Poinformował, że w związku z odwołaniem Skarbnika Gminy, koniecznym jest powołanie nowej osoby w celu zapewnienia ciągłości zadań Gminy. Zaproponował, aby na stanowisko Skarbnika Gminy powołać z dniem 13 grudnia 2010 roku Pana Bogdana Góreckiego.

Wydał pozytywną opinię o kandydacie. Poinformował, że kandydat jest doskonałym fachowcem, posiada odpowiednie wykształcenie i doświadczenie zawodowe w księgowości.

Następnie przedstawił się sam kandydat Bogdan Górecki, wyrażając zgodę na objęcie proponowanego mu stanowiska.

Radny Janusz Misztela dodał, że bardzo dobrze zna Pana Bogdana Góreckiego i uważa jest dobrym kandydatem na stanowisko Skarbnika Gminy.

Potwierdzili to również inni radni obecni na sali obrad.

Radna Jadwiga Kułak –Pełka nawiązując do swojej wcześniejszej wypowiedzi kiedy wprowadzany był punkt dotyczący powołania Skarbnika Gminy powiedziała, że nie neguje kandydatury zgłoszonej przez Wójta Gminy, ale osobiście nie zna kandydata. Natomiast słuchając wypowiedzi innych radnych o tej osobie przekonali ją ich głosy.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła

**Uchwałę nr II/9/10
w sprawie powołania Skarbnika Gminy**

Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Punkt 9
Podjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości

Kierownik Referatu Szymon Kozłowski poinformował, że 30 listopada br. została opublikowana ustawa zmieniająca ustawę o podatkach i opłatach lokalnych . Zmiana dotyczy brzmienia art. 5 w ust.1 w pkt 2 lit. d i dotyczy prowadzenia działalności gospodarczej w zakresie udzielania świadczeń zdrowotnych. Zmiana została wprowadzona po przyjęciu uchwały przez Radę Gminy 4 listopada 2010 roku.

Przyjęto jednogłośnie

**Uchwałę nr II/10/10
w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości**

Uchwała w załączeniu protokołu.

Punkt 10
Określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych dotyczących podatku od nieruchomości.

Pan Szymon Kozłowski poinformował, że zmiana formularza jest spowodowana koniecznością dostosowania treści wzorów deklaracji podatkowych do zmian wynikających z ustawy o podatkach i opłatach lokalnych opublikowanych 30 listopada 2010 roku.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie

**Uchwałę nr II/11/10
w sprawie określenia wzorów formularzy informacji i deklaracji podatkowych dotyczących podatku od nieruchomości.**

Uchwała w załączeniu protokołu.

Punkt 11
Wolne wnioski i zapytania

Rada Jadwiga Kułak - Pełka wnioskuje, aby na stronie internetowej Urzędu Gminy udostępnić dane kontaktowe radnych. Radna proponowała również wprowadzenie dyżurów radnych w gminie w celu umożliwienia bliższego kontaktu z wyborcami.

Ponadto radna złożyła wniosek na piśmie o przeprowadzenie w Gminie Rozprza audytu zewnętrznego mającego na celu :

- ustalenie stanu finansów gminy na koniec V kadencji,
- sporządzenie raportu pisemnego z przeprowadzonego audytu przez niezależnego audytora,
- przedłożenie Radzie Gminy sporządzonego raportu oraz podanie do publicznej wiadomości

Wniosek w załączeniu protokołu.

Wójt Janusz Jędrzejczyk poparł pogląd Pani Jadwigi Kułak –Pełki w sprawie przeprowadzenia niezależnego audytu .

Następnie zwrócił się do Przewodniczących Komisji o odbycie spotkań w celu dokonania analizy projektu budżetu na 2011 rok.

Radny Wojciech Misztela zaproponował wspólne posiedzenia komisji odnośnie projektu budżetu na 2011 rok.

Przewodniczący Rady Tomasz Gemel natomiast uznał, że w pierwszej kolejności Przewodniczący Komisji powinni zorganizować pierwsze posiedzenia komisji w celu wyboru wiceprzewodniczących komisji i ustalenia planów pracy na 2011 rok.

Punkt 12
Zakończenie obrad.

Przewodniczący Rady podziękował obecnym za udział w II sesji Rady Gminy.
Obrady zakończono o godzinie 12-tej.

Protokółowała:
K. Dobrowolska

Przewodniczący Rady
/-/Tomasz Gemel